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На платоу испред полицијске станице у Грачаници данас се окупио велики број
грађана како би пружили подршку ухапшеним Србима, директорима здравствених
и образовних установа са подручја општине Грачаница.

  

  

Протесту су присуствовали представници локалних самоуправа, здравствени и
просветни радници, као и бројни грађани.

  

Милош Рашић је истакао да је на данашњи протест дошао како би подржао државу
Србију и српски народ на Косову и Метохији.

  

"Ја сам овде дошао да подржим своје грађане, свој народ и да будем уз њих. Био сам
увек уз њих и увек ћу бити. Очекујем да ћу опстати и остати на свом огњишту", рекао је
он.
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"Никад није било теже, али ни лепше бити Србин на Косову. Српски народ ће да
изабере праву страну", рекао је Душан Ћирковић који је из Добротина дошао на
данашњи протест.

  

Љубиша Недељковић, радник Основне школе „Свети Сава“ из Сушице нагласио је да је
данас дошао како би пружио пуну подршку ухапшеним директорима и истакао да не види
разлог толиког бахаћења над српским народом.

  

"Доказ је то што смо се ми окупили у оволиком броју да подржимо наше директоре
просвете и здравства, јер сматрамо да смо оштећени и да замолио бих Републику Србију
да учини све што је у могућности да спречи овај терор над Србима", казао је
Недељковић.

  

Протести подршке ухапшенима одржани су раније данас испред Дома здравља у
Грачаници и испред Основне школе "Браћа Аксић" у Липљану.

  

У Грачаници је у уторак приведено петоро Срба због сумње да су наводно починили
кривично дело "кршење слободног опредељења бирача", а из тужилаштва
привремених институција у Приштини саопштено је да су они приведени након
тврдњи министра за заједнице и повратак у техничком мандату Ненада Рашића о
наводним претњама бирачима пред изборе 7. јуна.

  

Ухапшеним Србима одређена је мера полицијског задржавања до 48 сати, потврдио је
раније данас Небојша Боричић, адвокат Бобана Петровића, директора Електротехничке
школе у Сушици, који је међу ухапшенима.

  

Члан Председништва Српске листе Игор Симић изјавио је да је хапшење директора
здравствених и просветних институција Србије на КиМ покушај да се нападне српски
образовни и здравствени сектор на КиМ и додао да је у томе најдиректније учествовао,
како је рекао, миљеник Приштине, Ненад Рашић, који је пре неколико дана таргетирао
Србе на седници владе у Приштини.
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Министар унутрашњих послова Србије Ивица Дачић изјавио је да ће сва лица која су
својим чињењем допринела привођењу петоро Срба у Грачаници бити гоњена и
санкционисана у складу са законима Републике Србије.

  

(Спутњик)
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